

Культура. - 1993. - 18 дек.
**«ТЫ У МЕНЯ
ОДНА»** - с. 10.

17-й Каирский международный кинофестиваль, в рамках которого в течение 12 дней было показано около 150 фильмов из 47 государств, завершился чествованием обладателей главных призов крупнейшего и самого престижного кинофорума на африканском континенте. В конкурсном показе участвовали 19 картин из 18 стран. «Золотую пирамиду» — награду за лучший фильм — жюри присудило художественной ленте палестинских кинематографистов «До последнего чувства» (режиссер Рашид Машахрауи).

Большой успех выпал на долю представителей России: специальный приз международного жюри «Серебряная пирамида» вручен фильму режиссера Дмитрия Астрахана «Ты у меня одна». А сыгравшая в нем главную роль российская актриса Марина Нейлова отмечена дипломом за лучшее исполнение женской роли.

КАИР.